
 

Parcelforeningen Rødlundvænget 

Referat af Generalforsamling 2008 
 
 

Tidspunkt: Fredag den 3/10 2008 kl. 19:30. 
 
Sted: Helle og Poul (Rødlundvænget 25). 
 
1) Valg af dirigent 
Bent 29 blev valgt til dirigent. 
 
2) Formandens beretning 
Et nyt år er gået og et skilt på legepladsen er plantet med skriften  
”privat legeplads” 
 
Vi havde arbejdsdag 31. maj hvor alt træværk + Franks stige blev smurt ind i Gori 44 farven, hvor 
der samtidigt blev nabohygget med sodavand og grillpølser. 
  
Ubebygget grund: 
 
Hen over sommeren har vi været i kontakt med kommunen og Arne Sø Kristensen om rydning og 
vedligehold af vejens ubebyggede grund … er fra kommunen blevet afvist … da byggeriet startes 
op indenfor 14 dage. 
 
Vi er i dialog med Pilehaven og på et sommermøde blev følgende vendt:  
 
"Udvidelse af legeplads" 
Der er udarbejdet en 5 års lejeaftale med udløb i 2013. 
Lejeaftale og placering ligger allerede fast. 
 
Af ønsker til dette område: 
Hæk planter på den udvendige side af hegn 
Aflåsning af legeplads uden for institutionen åbningstid 
Rydning af legeplads efter endt leg 
 
Problemer efter lukketid 
Et stigende støjniveau (specielt i forbindelse med den store gynge ud mod vejen) 
Kan gyngen flyttes? 
 
Børn på tagene / hærværk / et mødested for unge 
 
Af andre ting: 
Parkeringsforhold ... kan der laves en gennemgang ved Kompasset's parkeringsplads og ned til 
Pilehaven 
En folder med et par gode råd til opretholdelse af godt naboskab til nye såvel som nuværende 
børn / forældre 
 



Pilehaven er som forsøg nu aflåst uden for åbningstid og vil blive evalueret på ”nyt” årligt møde i 
november ... eventuelle kommentar hertil kan tages under punktet eventuelt. 
 
Tilslut har jeg lige et par takker som skal uddeles: 
 

• En stor TAK til festudvalget ”Frank og Jens” for et gennemført afterski party, som var noget 
brugte under selve festen.  
 
Cykelaftaler til den følgende dag var der rigeligt af ... dagen efter var der næsten lige så 
mange afbud. 
For øvrigt var der også nogen der sidst på aftenen vil lægge arm … 
 

• Aktivitetsudvalget for fastelavnen 
 

• Klaus for græsslåning af fællesareal 
 

• Bent for vedligehold af fællesareal, som jeg vil påstå er det pæneste fællesareal i hele byen 
+ opland. 
 

• Og til sidst bestyrelsen for god ro og orden på de 2 bestyrelsesmøder vi har haft I året. 
 
Husk at på Internettet under www.roedlundvaenget.dk  kan man finde referater fra 
bestyrelsesmøde og andet. 
 
3) Fremlæggelse af regnskab 
Regnskabet godkendes uden kommentarer. 
 
4) Fremlæggelse af budget 
Budgettet godkendes uden kommentarer. 
 
5) Fastlæggelse af kontingent og bidrag til vejfond 
Kontingent fastholdes på DKK 700,- årligt. 
 
6) Indkomne forslag 
a) Klaus i nr. 9 foreslår at han får kr. 3.000,- i tilskud til en ny græsslåmaskine, idet den slides en 
del når han slår græs for foreningen. Klaus skriver: 
Jeg vil gerne ansøge om et tilskud til ny plæneklipper ca. Kr. 3000,00. 
Forslaget er vedtaget af generalforsamlingen. 
 
b) Rikke i nr. 31 foreslår at vi overvejer en udvidelse af lejepladsen. Rikke skriver: 
Er det for sent at komme med et forslag om at udvide legepladsen. Her tænker jeg på måske at 
sætte et ekstra ”modul” på, og noget lidt mere spændende for de store børn – der kunne måske 
nedsættes et legepladsudvalg, som kunne kigge på priser og muligheder, hvis der da er økonomi 
til det. Jeg synes legepladsen er lidt ”tam” og de store børn 5-8 år bruger den stort set ikke…. 
Der nedsættes et udvalg som udarbejder et forslag til godkendelse i bestyrelsen. Budgettet er DKK 
5.000,- Udvalget er Rikke 31, Sanne 23, Lone 21, Linda 15, Kim 13. Efter godkendelse indkalder 
udvalget arbejdsdag. 
 
7) Valg af bestyrelse samt suppleant 
Til bestyrelsen er valgt: Henrik 17 og Michael 21 blev genvalgt uden modkandidater.  



Som suppleant er valg: Jacob 23 blev genvalgt uden modkandidater. 
 
8) Nedsættelse af eventuelle udvalg 
Festudvalg: Sanne 23, Lone 21, Ulla 13, Frank 31, Jens 5. 
 
9) Valg af revisor og revisorsuppleant 
Som revisor er valgt: Klaus 9.  
Som revisorsuppleant er valgt: Nina 19. 
 
10 Eventuelt 
- Husk at betale kontingent senest den 1. november. Kontonummer: 1671 162310. Husk det nu 
Kim! 
- Der var yderligere dialog om Pilehaven og enighed om at støjniveauet var mærkbart lavere efter 
at institutionen bliver låst udenfor åbningstid. 
- Det bemærkes at lodsejerne skal sørge for at bevoksningerne mod Rødlundvej, inkl. grusvejen, 
skal holdes så de ikke generer cykelsti og vej. 


